



Pochovaly a poděkování pacientů z dotazníků červenec-prosinec 2021

Chci vyjádřit uznání všem, kteří se v této obtížné době s obrovským nasazením věnují pacientům. Zejména oceňuji velkou trpělivost s vrtochy některých pacientů.

Nemoc člověka změní - vše je v lidech.

Celkově spokojenost s hospitalizací- budu vás doporučovat.

Doktoři, sestřičky a všechen personál vynikající a dávám velkou pochvalu.

Vážím si ochoty, laskavého přístupu a trpělivosti, se kterou jsem se tady setkala. Za to moc děkuji.

Při mém pobytu zde, v rehabilitačním zařízení, jsem byla velice spokojena s přístupem veškerého zdravotnického personálu a přeji Všem hodně zdraví při jejich nelehkém povolání. Děkuji.

Pochvala pro všechen zdravotnický personál včetně lékařů.

Pochvala rehabilitačním sestřím.

Tímto bych chtěl pochválit celé oddělení za jejich ochotu a vstřícnost, úžasná práce rehabilitačních pracovníků.

Byl jsem překvapen slušností, nemocnice 1

Děkuji lékařům, sestřím za péči a též za chutné a dobré obědy. Děkuji všem.

Byl jsem maximálně spokojený a za vše moc všem děkuji.

Pochvala rehabilitaci, personál milý, mladí lidé, zdravotní sestry jsou velice ochotné.

Mile mne překvapilo funkční vybavení pokojů, zvláště polohovací postele. Dovolte, abych touto cestou poděkovala celému 4. oddělení za péči, laskavost a přívětivost. Pobyt zde nebyl zátěží, ale budil přesvědčení, že léčba bude úspěšná. Ještě jednou vřelé díky všem s přáním pohody a spokojenosti.

Pobyt ve Vašem zařízení mě velice potěšil, moc se mně zde líbilo.

Vážená paní primářko, chtěl bych touto cestou poděkovat vám i vašim kolegům lékařům, sestřičkám a ostatnímu personálu za perfektně péči, kterou jste nám poskytovali po celou dobu mého pobytu zde, zvláště pak sestřičkám, které s námi byly v nejčastějším kontaktu, nejen profesionálním přístupem, ale hlavně za příjemnou a milou atmosféru, kterou zde dokonale vytvořily. Díky patří i kuchařům za výbornou stravu. Ještě jednou díky Vám paní primářko a Vaším kolegům lékařům za velmi profesionální a milý přístup. Díky.